



Vinarija „Vinum“ iz Sremskih Karlovcaca dobitnik je ovogodišnjeg najvišeg priznanja Privredne komore Vojvodine za kvalitet usluga u kategoriji vinarija.

Smeštena na najlepšoj lokaciji ulici Karlovačkog mira, tik naspram jedinstvenog spomenika kulture - Kapele mira, u Sremskim Karlovcima, značajnom vinskom i kulturnom centru Vojvodine i Srbije, Butik vinarija „Vinum“ pleni i „stasom i glasom“. Ko jednom proba doktorova vina, uvek im se vraća, jer nose ne samo mirise i ukuse sopstvenih vinograda pozicioniranih iznad po vinu čuvenih Sremskih Karlovcaca, sa pogledom na Novi Sad i Dunav i vojvođansku ravnicu, već i dah Fruške gore.

Vinariju je 2001. godine osnovao dr Milan Ubavić, a sopstveni vinogradi su zasađeni 2007. godine na severoistočnom delu Fruške gore na potezu Ešikovac i Čerat. Tu se čuvaju najuspešnije i najkvalitetnije sorte grožđa: Italijanski Rizling, Sauvignon Blanc, Chardonnay, Traminac, Semillon, Žuti Muskat, Frankovka, Pinot Noir (crni burgundac) od kojih se prave kvalitetna sortna vina, inspirativne kupaže, kao i Rose i čuveni karlovački Bermet i Bermut. Godišnja produkcija vinarije je oko 40.000 litara vina i 3.000 litara rakije.

Kvalitet iz Sremskih Karlovcaca prepoznali su i brojni poštovaoci na domaćim i međunarodnim sajmovima, a posebno su značajne nagrade dobijene na prestižnim smotrama u Francuskoj.

Vinarija ima dve degustacione sale kapaciteta 12 i 50 osoba i terasu za 50 osoba koja u toplijem delu godine pruža poseban ugođaj degustacije vina sa pogledom na Sremske Karlovce i značajan kulturno-istorijski spomenik Kapelu mira. Turisti i brojni posetioци mogu da dožive nezaboravan doživljaj u preuređenom lagumu.

Stručnim, predanim i odgovornim poslovanjem Vinarija „Vinum“ se značajno pozicionirala na turističkoj mapi Vojvodine i sve više Srbije. Tako se vina Vinarije „Vinum“ mogu naći u brojnim restoranima u Beogradu, Novom Sadu, na Kopaoniku, Somboru, Kelebiji, Nišu, Jagodini, Mitrovcu na Tari i brojnim drugim, što se najbolje može videti ukoliko uđete na sajt www.vinum.rs.

Ukoliko biste voleli da neki svoj važan događaj obeležite i proslavite u prisustvu vaših dragih ljudi u prijatnom ambijentu degustacione terase Vinarije „Vinum“, možete ih kontaktirati na gore navedenoj stranici.

Radno vreme „Vinuma“ je 8:00 - 16:00 h, i to je vreme kada možete doći da prošetate kroz Vinumove vinograde, kao i da vam se na degustacionoj terasi sa pogledom na čokote, priredi uzvišeno iskustvo degustacije vina. Kalendar unapred planiranih i zakazanih događaja vam omogućava uvid u to kada je vinarija otvorena i slobodna za posetioce, pa pre dolaska proverite

u kalendaru ili telefonom da li je neko dešavanje u toku.



